
한국인 진단결과 분석자료



한국인진단결과 -흥미

❖ 18.01.01~20.07.31 진단완료자 57,820명의 데이터 분석결과
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❖ 19.01.01~20.07.31 진단완료자 3,545명(대학생,청년)의 데이터 분석결과
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한국인평균 대학생,청년
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한국인진단결과 –관계요소/평소행동
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존중 수용 체계 권위 이익 활동 도전 공감 변화 자유 사고

한국인평균 대학생,청년
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존중 수용 체계 권위 이익 활동 도전 공감 변화 자유 사고
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한국인진단결과 –관계요소/욕구
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흥미 - 컬러별 분포

❖ 19.01.01~20.07.31 진단완료자 총 28,582명 데이터 분석결과

(단위: 명)
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욕구 –컬러별분포
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평소행동 –컬러별분포

❖ 19.01.01~20.07.31 진단완료자 총 28,582명 데이터 분석결과
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